

是谁遮住了她的美貌?

本报讯(本报记者 摄影报道)当下,正是月季花盛开的时节,位于淮南市大通湿地公园东侧的月季园里,原也应是花儿争奇斗艳之时,然而,园里的杂草却遮挡了月季花的“美貌”,让前来赏花的市民惋惜不已。

日前,有市民向本报反映:大通湿地公园东侧的月季园里,杂草比花儿还多,呼吁相关部门尽快修剪,恢复月季园的美貌。5月10日上午,淮河早报、淮南网记者驱车来到月季园,沿着该园的道路走了一圈。

进入园内,正巧遇到一位前来游玩的市民,她说自己家住在附近,没事时就喜欢来这儿逛逛,她边走边吐槽说:月季园的花儿没有去年开得好,园内的杂草比花还多,还有许多垃圾。

在月季园的西北处,淮河早报、淮南网记者看到,大红色、粉色和黄色的月季正在怒放,但数量

却不多,花株也是长短不一,许多花株被干枯的杂草或藤类植物包围,显得十分杂乱,里面还有很多塑料袋、饮料盒等垃圾。

在月季园的西南角,同样比较杂乱,除了一些低矮的杂草外,还有许多大株不知名的植物夹杂在月季花中。淮河早报、淮南网记者上前比了比高矮,有的植物高达1米7以上。在整个月季园内,月季花开得最好的在园区中间,那里杂草比较少,花比较多,也很密集,它们怒放的样子,随手一拍都是美景。月季园的东边相较其它地方,比较荒芜,只有寥寥的几棵月季花和一些低矮的绿植。

据了解,该处月季园曾一度是市民眼中的“网红打卡地”,吸引了不少人前来赏玩。在此,建议相关部门加强管理,让“网红打卡地”重新“红”起来。



不让灰尘逃逸 扬尘“捕手”显威

本报讯(记者 苏国义 摄影报道)当前,学院路雨洪分流及配套设施提升工程正在有序推进,施工现场热火朝天。紧张施工过程中,一场“抓捕”大戏也在持续上演。

“贴着围挡走一段,我的头发马上变得潮乎乎的。”5月9日下午,市民王女士沿学院路雨洪分流及配套设施提升工程围挡外沿步行了约100多米,她的头发和眼镜上飘了一层小水珠。这些小水珠来自她头顶上方的雾森喷头,它们之间间隔一米左右,持续不断地向外喷洒着水雾。

“我们在开挖现场围挡顶端布设了雾森喷头,施工过程中,它们会不间断向外喷洒极为细小的水滴,形成像雨雾一样的

森林屏障,扬尘遇到这些小水滴马上就会被捕获,难以从工地逃逸,从而达到扬尘治理的良好效果。”工地现场,淮南建发有关负责人介绍,除了在施工围挡顶端布设雾森喷淋系统外,这个工地还在现场安排了洒水车,对工地进行不间断喷淋洒水,杜绝干土作业,非作业区采取防尘网覆盖等措施治理工地扬尘。

工地周边居民向淮河早报、淮南网记者反映,开工以来,这个工地确实没有出现尘土飞扬的现象。

图一为学院路雨洪分流及配套设施提升工程正在紧张施工。

图二为工地围挡上方的喷淋水雾起到良好的降尘效果。